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a Székelyföldön.
Hegedűs Sándor kereskedelmi mi­

niszter intézkedése folytán akczió in­
díttatott a Székclyfiildön ipari hitel­
szövetkezetek alakítása iránt.

hy. ügyben t. hó 5-től kezdve 13-ig 
tartott körutat tettek dr Horváth 
•János az országos központi hitelszövet­
kezet kiküldöttje, Solt Adolf kor. kir. 
iparfel ügyelő a kereskedelmi miniszter 
megbízásából és Sz. Szakáts Péter a 
marosvásárhelyi kereskedelmi és ipar­
kamara titkára ezen kamara képvise­
letében.

Sepsiszentgyörgyön Pútsa József 
val. belső titkos tanácsos, Háromszék- 
vármegye érdemekben megőszült főis­
pánja közreműködésével önálló ipari 
hitelszövetkezetet alakítottak, melynek 
rezetése a város derék polgármesterére 
Gödri Ferenczre bízatott, ügy szintén 
önálló ipari hitelszövetkezetet alakítot­
tak Kézdivásárhelyt, a polgárság 
ügyeiért mindenha lelkesülő városi fő­

jegyzőre Dobny Jánosra bízatván a 
j további vezetés.
j Kovásznán a már működő szövet- 
! kezet kebelében szakcsoportok alakítá­

sára nézve tétetett intézkedés. Székely- 
Kereszturt, Baróthon és Csíkszere­
dában a meglévő községi hitelszövet­
kezeteknek ipari- es g'azdasági szövet­
kezetekké való átalakítása készíttetett 
elő.

Íme, lassan bár, töredezik a közönyös­
ség és bizalmatlanság jégkérge, mely 
a székely nép szivét minden újítástól 
bosszú ideig el szokta zárni. A szövet­
kezésben hatalmas erő rejlik, de azt 
nagyon nehezen értik meg és látják 
be ép azok, akiknek erre a legnagyobb 
szükségük van. Pedig a szövetkezés 
ana is fölötte alkalmas, hogy ez utón 
az iparos polgárság az állam joggal 
várható támogatásának részesévé le­
hessen. Sőt nemcsak, hanem hogy ezen 
támogatást követelhesse.

Mert az államnak kötelessége __ '
nem az egyes polgárok egyéni érdé- ■ 
keire való tekintettel, hanem az áita-

j lános közgazdasági érdek szempontjá­
ul hél — az egyes közgazdasági ágak 

felvirágoztatására törekedni, mert alá- 
hanyatlott viszonyok mellett koldus pol­
gárságtól adót nem, vagy nagyon keve­
set lehet behajtani s igy magának az 
államnak föntartása is veszélyeztetik.

A székelységet pedig még különle­
ges helyzete és rendeltetése folytán is 
joggal megilleti valahára a támogatás,
mert 34 éven át senki sem törődött 
vele.

A kereskedelmi és iparkamara He­
gedűs miniszter figyelmét ráirányította 
a Székelyföldre és örömünkre szolgál 
konstatálni, hogy sok jó akaratot ta­
núsít a miniszter saját vérei iránt s a 
szövetkezetek révén óhajtja őket na­
gyobb támogatásban részeltetni.

Erre nézve eklatáns példa a Maros- 
vásárhelyt közel egy év óta sikerrel 
működő ipari hitelszövetkezet az ő 
szakcsoportjaival, mely eme leg­
helyesebbnek bizonyult szervezetével 
ma még egyedül áll az országban.

A székelyföld nemsokára hasonló 
szövetkezetekkel lesz behálózva.

Mikor az özet „lőttük.“
(Folytatás) 3,

Félkörbe rendezett az orvos ur bennün­
ket. ó maga legkívül állott a hegy oldalá­
ban. Előttem szűk, háromszögű tisztás feküdt 
és nagyban izgatott a gondolat, hogy oda 
tog valami kipattanni a bozótból nemsokára.

Még jó messze hajtottak a kutyák, midőn 
egyszerre dördülés hallatszott a doktor állá­
sáról; a lövés után nyomban hangos kiál­
tás : „Vigyázni, mert fut az őz“ 1

Abban a perezben erős dobogást hallottam 
a bokrok között s a másik pillanatban 
mintha kidobtak volna, a tisztás szélén 
termott egy gyönyörű őzbakk. büszkén föl­
tartva aggancsos fejét. S a mikor éppen 
megakartam nyomni a sárkányt: lábai szét- 
futottak és elterült a földön, mintha gutta- 
tités értő volna.

Igazat kell adnom az egykori németnek, 
aki azt mondta volt, hogy az embernek az 

í esze sokszor hátul van a dolgain. Hát nem 
j lőhettem volna akkor én egyet a levegőbe ? 
I Dti csak azután fogtam fel, hogy minő óriási 
I horderejű lett volna ennek az én vadászati 
; hírnevem megalapítására nézve! Még ma is 

sajnálom ezt a szép alkalmat. Ehelyett akkor 
bugyuta módra elkiáltottam magam torok- 

: szakadtából:
I — Meg van uraim ! Meg van! Őz 1 Őz 1 

Odafutottam. A szegény büszke párának 
, még forgott a szeme, de mozdulni már nem 
I tudott; az oldalából szivárgott a vér. A 

pajtások is összefutottak minden oldalról, 
aztán volt ujjongás! Gazsi barátom tapsolt, 
a kereskedő pedig kalapját csapdosta a 
földhöz örömében. Csak a doktoron nem 
mutatkozott hevesebb kitörése az öröm 
dühének. Ő egész hidegvérrel hányta ki az 
elejtett állat belét, négy lábát összekötötte, 
majd késével egy botot vágott, azt a lábak 
közé dugva, Gazsival a vállukra vették.

Kissé furcsán néztek 1-i igy és nem állot­
tam meg, Hogy meg no jegyezzem :

íme, az a két zsidó, a kik Kánaánt 
kikémlelve, egy óriási szőlőfürtöt csíptek 
onnan Mózesnek !

- Csak viczczelődj, — felelte Gazsi. A 
másikat ti fogjátok czipelni, ha mindjárt 
toportyán-féreg*) lesz is !

1 tanéin a „másikhoz“ nem vala szeren­
csénk, hiába jártuk szürkületig a hegyeket, 
árkot, bokrot. A mi azután történt, az 
mellékes; sőt az is, hogy a mikor végre a 
körorvos lakására értünk, lábaink diiríicz- 
kölő-botnak, gyomrunk meg némely sze- 
czessziós gondolatnak érezte magát.

Mi azért roppant meg voltunk elégedve 
a nap eredményével s büszkék is vagyunk 
mindhárman arra a napra, mikor az őzet 
lőttük. Csupán a doktornak nincs joga a 
bszükosógre, mivelhogy neki ez már nem 
első dolog — s nem is utolsó — azóta . . .

Széphegyi Gyula.
Modvo

DOS VIKTOR
lakatos mester

Főtér, (Banyiii-luue.)

Elvállal minden c szakba vágó munkát a legolcsóbb ár mellett.

Gazdasági gépek és épületen levő lakatos munkák javítását,
úgyszintén Uj épület munkálatokat pontosan és jutányos áron eszközli 
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Ezek fogják föllenditeni ennek kis­
iparát annak arányában, amint öreg- 
bedik ezek iránt a bizalom és kötelé­
kélje lépvén a kisiparosok mindnyájan, 
a sopánkodást a tervszerű munkálko­
dás váltandja fel.

Szinészetünkről.
A szinósz-képzés Magyarországon sokáig 

csak másvilág! volt s csak liarmincz esz­
tendő óta van magyar színi tanodánk. 
(Szinmiivészi akadémia.) Nem régen alakult 
meg az országos színi egyesület, mely ad- 
minisztraczionális felügyeletet gyakorol a 
sziutársulatokra. A színészek részére nyug­
díj egyesület létesült s Így akarták vala- 
hogyan a színtársulatokat megerősíteni, 
hiszen a színészetnek magának művelődés­
történeti fontossága van. ;

Régcntc egy színész trupp megtelepedett 
egyik, másik helységben s előadták a ma- 
guk gondolatait s a milyen jó volt a gon- 
(lolat és az előadás, a közönség úgy ho­
norálta őket babérral és pénzzel. Máma 
már számozott helyárak vannak, darabokat 
Írnak tragédiára, drámára, operette-re, \ig- 
játékra stb. és még is komiszabbul állunk 
színészet dolgában, mint valaha. Oka en­
nek pedig a sok proletár színigazgató és 
színész. Értem alatta azokat a színigazga­
tókat, kik valaha „pallérok" (Hicsei) és ha­
sonlók voltak és azokat a színészeket, kik 
minden havatás, istentől ajándékozott te­
hetség nélkül állanak föl a deszkára.

Mondjuk ki, hogy ezt tapasztalunk a kö­
zeli múltból, a tavaly téli szezon alatt. Mi­
csei György színigazgató és társulatához 
volt t. i. szesencsénlc. Két és ív! hónapi 
ittlétük alatt a közönség majdnem minden 
este megtöltötte a színházat s azt határo­
zottan állíthatom, hogy a mig KrecsAnyi 
meglehetős deüczittcl hagyta el városunkat, 
addig Micseinek szép kis összeggel gyara­
podott a bugyelárisa. Es ez onnan volt, 
hogy a színházlátogató közönség (miután 
észrevette Micsei társulatának kritikán aluli 
előadásait.) felcsapott orfeum látogató kö­
zönségnek a hirdetett reklámok után. Mi­
cseinek a maga részére nem volt rossz szá­
mítása, de szerencsére a városi tanácsnak 
sem volt rossz és Micseinek a játszási en­
gedélyt megtagadta. Micsei appellált arra. 
hogy ő kerületi igazgató és ezt igy nyil­
vánították ki az. anketten. A városi tanács 
pedig apellált arra, hogy a város közönsége 
jóllakott a pipacsokkal és befejezettnek te­
kinti a dolgot.

Krémer Sándor eperjesi színigazgatóé 
tehát a jövő, kinek a markában van már 
az engedély. Krémer Sándor színtársulata 
meg fog-e felelni kötelességének? a kér­
dés e volna most már. Azoknak a tagok­
nak névsorából, kiket szerencsés voltam az 
eperjesi szinlapból leolvasni, nem tudok 
egyetlenegy szinmiivüszt, egy nevesebb ala­
kot kibetiizni, bár a színészek újságjának 
búvárja vagyok és csak reménykednem 
lehet. Hátha .... hátha ....

Eldugott, nem ismert helyeken is lehet 
illatos virág, de legalább is egy kis kultur 
misszió teremjen.

íOe.)

Székelys ég.

Zendülő tartalékosok.
— A csendőrszurony. —

A Kesiezán tegnapelőtt megtartott közös 
hadseregbeli ellenőrzési szemlét fel kellett 
függeszteni, mert a szemlére megjelentek 
közül többen lorészegedvo olyan rendzava­
rást kezdtek, hogy csondöri boa\ a tkozás 
lett szükségessé.

A szemlét egy korcsmaholyiségben tar­
tották s a legnagyobb rendben folyt lel 
tizenegy óráig, a mikor is a mellékhelyiség­
ben a könyvecskék kiosztására s oktatásra 
való szemlekötelesek oly pokoli zajt csap­
tak. hogy a szomlésztiszt és hatósági közegek 
képtelenek voltak Írásbeli teendőik elvég­
zésére.

A jelenlevő szolgabiró három tőből álló 
csondörjárőrt vezényelt ki. A csendőrök 
azonban nem tudták a lármázó tömeget le- 
csendesiteni, úgy, hogy a szcmlésztiszt 
kénytelen volt a szemlét felfüggeszteni s a 
zajongókat a teremből kiszorittatni.

A tömeg azonban az utezán som csende­
sedett le, többen a teremből sem akartak 
kivonulni, miközben a csendőrök három 
ellenszer!illőt megszűrtük.

A csendőrőrs fegyverhasználatáról a csend- 
őrkorületi parancsnokságnak táviratilag je­
lentés tétetett. _______

ti I R E K.

Marosvásárhely, 1901. november hó 16.

Marosvásárhely, 1001. november 10.

— Székelyek otthona Buda­
pesten. Ma Budapestről a következő le­
velet kaptuk :

Tekintetes Szerkesztőség !
Tapasztalva hogy a fő- és székvárosba 

jövő vidékiek lépten-nyomon minő kelle­
metlen inzultusoknak, becsapásoknak van­
nak kitéve mi — a fővarosban állandóan 
letelepedett székely hivatalnokok elha­
tároztuk, hogy atyánkfiainak némi oltal­
mat nyújtunk, ezokból egy székely asz­
taltársaságot, -■ mely később körré alakul 
át — alakítottunk, melynek czélja az ál­
talános érintkezésen, a kölcsönös szellemi 
szórakozáson kívül a Budapestre feljövő 
atyafiaknak erkölcsi támogatást nyújtani, 
útbaigazításokkal szolgálni, lehetőleg 
kellő álláshoz juttatni, esetleg anyagilag 
támogatni.

Teljes tisztelettel 
a Székely Asztaltársaság nevében :

Gyenge József, 
k i: i t ti s z mi ti i szte vi s::i) 1 tiszt.

Budapest, V. Szabadság-tér 6. sz.
„Székelyszállás“ vendéglő. 

Melegen üdvözöljük a Budapesten tar­
tózkodó székely testvéreinket s örömmel 
fogunk velük kezet minden oly törekvésben, 
mely a székelyek javára, boldogitás&ra 
irányul.

RemSkivüli közgyűlés. Folyó 
évi november hó lfi-án déli 12 órakor a 
városi tanácsház nagytermében tartandó 
rendkívüli közgyűlésre hívta egybe a v. tör­
vényhatóságot a város polgármester helyet­
tese. Tárgy altatni fog am. kir. belügyminisz­
teri leirat Miké Árpád Marosvásárhely sz.kir. 
város főisnán iának salát kérelme folytán állá­

sától történt felmentése tárgyában s ezzel 
kapcsolatban: Miké Árpád volt főispánnak 
a város törvényhatósági bizottsághoz intézett 
búcsú irata. 2. M. kir. belügyminiszteri leirat 
Csikszentmihályi Sándor dános Kiskiikiillő 
vármegye főispánjának ezen állásában való 
meghagyása mellett Marosvásárhely sz. kir. 
város főispánjává történt kinevezése tár­
gyában.

290 munkás a rendőrsé­
gen. A helyi „Erdélyi Mezőgazdasági Szö­
vetkezet“ a tavaszszal 200 tót munkást 
szerződtetett a répa növelésére. Most, hogy 
vége a szorgalomidőnek, azt álliiották a 
munkások, hogy nem akarják őket kifizetni.
A dolog pedig nem egészen úgy áll, ahogy 
a panaszosok előadtak, mert a szövetkezet 
azért nem akarja kifizetni őket, mivel a 
félvállait munka még nincs teljesítve, vagyis 
a répa felrakása szekerekre még hátra van, 
a tótok pedig ezt nem akarjak teljesítőm 
azzal a kifogással, hogy már nagyon hideg 
van és ők nagyon fáznak.

Uj regényünk. „Hajótörés“ cúm 
alatt egy igon érdekes regény közlését 
kezdjük meg. A regény nem eredeti hanem 
átdolgozás, de. átdolgozója, ki inkognitóban 
ir, olyan ügyes pennával irta meg, hogy 
közönségünknek bizonyára nagy élvezetet 
fog nyújtani.

Csapaiszemle. SztepKrisztián altá­
bornagy tegnap városunkba érkezett, hogy 
az ujonozok felett szemlét tartson. A tisz­
tikar tiszteiére tegnap este bankettet adott 
a Méder szállodában. Ma esti vonattal el­
utazott állomáshelyére.

Dijnokok tömeges elbocsá­
tása. Sok szegény családra gyászos ren- 
t: h-iet bocsátott ki legutóbb az igazság­
ügyminiszter. A rendelet szerint az igazság­
ügyminiszter hatásköréire tartozó hivata­
lok kötelékéből 1902 január elsejével szász 
napidijast bocsátanak el. A törvényszékek­
nél és a járásbíróságoknál már meg is tör­
téntek a felmondásuk, amelyek a legna­
gyobbé konsternácziót keltették. Az elbo­
csátás takarékossági szempontból történik. 
Az igazságiigyminisztor a jövő évi költség­
vetésbe már a megfelelő összeggel keveseb­
bet vett fül.

— Kemény lesz a tél. Falb 
mondja. Most jelent meg a naptára 1902-re. 
A többek közt ezeket mondja benne: A 
január száraz lesz, februárban óriási hava­
zások várhatók, márcziusban hófúvások és 
esőzések lesznek, a szeles és viharos áp­
rilist igen kellemetlen május követi s a 
június hónap is meglehetősen hűvös lesz. 
Elsőrendű kritika.', napok lesznek: február 
22.. márczius 10. április 8, május 7, és 
július 0.

Saktei’-aljás-ás. Több izraelita 
polgártársunktól vettük azt a panaszt, hogy 
a sakterek nem csak a libák nyakát vág­
ják lo, hanem megkopasztják a libákat azon 
ürügy alatt, hogy meg nézzék : tiszta-e 
a bőre. Természetesen igy a libák tolla is 
a saktereknél marad, mi más szóval annyit 
tesz. hogy a sakterek a polgártársainkat is 
megkopasztják. Ezt az esetet annak ajánl­
juk a figyelmébe, a ki a rítust betartatja, 
de a sakterek eljárására nem *Ggyol fel. 
Szegényebb sorsú izralita polgártársaink 
ezen jogos panaszát példákkal és nevekkel 
is bizonvithatiuk.
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— Az uj Koiozvári i'eaílős’- 
kapitány. A budapesti államrondőrsóg 
kebelében több személyi változás áll küszö­
bön. A kolozsvári rendőrség államosítása 
ugyanis befejezett tény és az ottani rendőr- 

. ség vezetését Kolozsváry Gyula rondőrtaná- 
csos, a IX. kerületi kapitányság vezetője 
veszi át. Kinevezését már a közelebbi na­
pokban teszi közzé a hivatalos lap. Kolozs­
váry kinevez,tcié.m, valamint Ruttner kapi­
tány detcktivfőnök legutóbb bekövetkezett, 
halála folytán megüresedett állásokra Or. 
Roda Dezsőt és Karácsonyi kapitányt jelölték.

— LangEiaboi’ull caaSád. Meg­
rendítő szerencsétlenségről értesítenek Nagy­
váradról. A Nagyvárad melleti Jánosda 
községben, Popovics Mária, egy odavaló 
földbirtokos leánya gyertyával a kezében, 
petróleumot öntött a lámpába. A petróleum 
meggyuladt és a leány ruhájára ömlött, 
mely rögtön lángot fogott. A lány megijedt 
s égő fáklyaként szaladt át a mellékszo­
bába, hol anyja, Popovits Miklósáé és bá­
rom testvére feküdtek ágyaikban. A lány 
ruhájától az ágyak is tüzet fogtak. Az 
anya és leánya a lángok martaléka lett, 
mig a másik három testvért sikerült meg­
menteni.

Szérum tífusz eSäen. Cha- 
tomesse párisi tanár, a nagyhírű Pasteur 
tanítványa, hathatós szérumot állított elő a 
tífusz gyógyítására. E hir orvosi körökben 
nagy és méltó feltűnést kelt, mivel eddig- 
elé még senkinek sem sikerült olyan szé­
rumot előállítani, mely a tífusz gyógyítását 
előmozdítaná. Tudvalevő, hogy a tífuszt a 
Kocli-féle baczillusok okozzák. E bac/.illu- 
sok vagy a táplálkozás, vagy a rossz ivó­
víz utján kerülnek a szervezetbe. A tífuszt 
eddig nem sikerült legyőzni. Úgy látszik, 
hogy Chatcmeise tanár széruma lesz az a 
szer, mely a szérum-gyógy módhoz fűzött ' 
reményeket épp oly kiváló sikerrel fogja 
beváltani, miként annak idején a difteritisz 
elleni gyógyszérum.

— Montija íüeijyesfaiwi bácsi?
Hol kapható a legjobb és legolcsóbb rum? 
IIol kapható a legjobb kisüstös seprő és 
szilvapálinka ? Hol kapható a valódi szé­
kely fenyőviz? Hol kapható a legjobb és 
legolcsóbb likőr ? vagyis magyarosan mondva 
édesített italok u. m. állás, császárkörtvc, 
megyszesz, vanília, narancs, cjfrtrom, fodor­
menta, Chartreuse, rózsa, ániset, Bcntlek- 
tinor, punscli essenczia és még mindenféle 
más édesített italok ? Hol kapható a leg­
jobb és legolcsóbb egészséges kádeczet. 
Hol kapható a legszebb és lcgolcssóbb ké­
pes levelezőlap? Édes öcsém csakis a 
megyesfalvi rum, likőr és cognac-gyár nagy 
raktáraiban Széclicnyi-tér öt) sz. (Baruch 
ház) és Széchenvi-tcr Pi) sz. a nagymészár­
szék tőszomszédságában. (PPü.)

Szerkesztőségi üzenet.
D. L. polgárnak Helyben. No bántsa 

Önt, mert bennünket sem bánt a Hurubán 
féle vakarozás. Abban teljesen igaza van, 
kegy Hurubán György azonos azzal a bi­
zonyos Hurubán Györgygyel, a ki felül 
emelkedve az emberi gyarlóság és önzés 
fokozatán, jóbarátjálért saját tűzhelye 
tisztaságának feláldozásával is a legme- 
szebb monő és szokatlan áldozatokat ho­
zott meg. Köszönjük érdeklődését.

REGÉNY-CSARNOK.

A hajótörés.
— Regény. —

Átdolgozta: #

Hozzatok egy pohár bort Dévi kapitány­
nak !

L buzdító szót egy fiatal tengerész monda 
ki. Ötön lehettek összegyűlve, mind vidám, 
jókedvű tengerészek. Egy barátságos vendég­
lőben találkozott e szilaj társaság s vig 
poharazás közt töltötték el a kikötői foga­
dóban a szabadság időt. Eközben törté­
netek elbeszélésével fűszerezték a barátsá­
gos összejövetelt. Az egyik éppen most fe­
jezett be egy rémes elbeszélést, a mely 
tele volt kísérteties és szellemidéző részle­
tekkel. Ez természetesen legjobban mulat­
tatta az izgalmakhoz szokott tengerészeket.

Most éppen Dévi kapitányon volt az el­
beszélés sora.

Tőle sokat vártak. A társaságnak leg­
idősebb tagja volt, tehát legtöbb éleményc 
is lehetett. Egy ilyen ember már beszélhet 
valamit az életről.

Mikor aztán előhozták a kívánt bort Dévi 
kapitány nem kérette sokáig magát, hanem 
hozzáfogott elbeszéléshez, itt közöljük az 
ő előadását minden izgalmas részleteivel 
együtt:

Huszonnégy éves voltam s mint másod 
kapitány a „Miló“ hajón szolgáltam. Gyö­
nyörű, hatalmas, vitorlás hajó volt, az ak­
kori illőben valóságos remekműnek tekin­
tették, mely dicséretére vált a hajógyárnak, 
hol építették. Nagy erős hajó volt, azért 
úgy röpült, mint a madár s öröm volt látni, 
hogy siklott tova a tengeren a duzzadó 
vitorláival.

A Miló első kapitánya ős parancsnoka 
Nembánom volt, becsületes neve ugyan 
Benőni Giovan volt, de mórt mindenre 'azt 
szokta felelni: „Nembánom* — végre más 
néven nem is szólította senki a háta

Minden hölgy!SiS,£5;,
s meg akar menekülni szellőktől, bőr- i 
kiütésektől, pörsenésekiől stb. az for- I 
dúljon kizárólag csakis az én általánosan 
elismert női pipere különlegességi
osztályomhoz, a hol eme szakbavágó j 
minden világezikknek ösmert különlegessé­
gek friss és jótállás melletti jó minőségben 
megérkeztek s azok a legolcsóbb árak 
mellett szerezhetők be ^

BENŐ B. R.

mögött, mert szemébe nem jó lőtt vein 
azt tenni, mitliogy hirtelen termeszti!, heve 
vérű ember volt. hajójával úgyszólván cg; 
beolvadt, sokkal jobban szerette, mint 
szép fiatal feleségét.

Ezt ugyan nem igen lehetett csodálni, mo: 
az asszon körülbelül annyit törődött, vei 
mint ón a török szultánnal; Miló ellenbe 
minden parancsát teljesítette, ugyszolvá 
szeretetteljes engedékenységgel, de úgy: 
bánt vele, mint szerető gyöngéd férj flat!

Ulalszorészníl, mint specziálistánál Marosvásárhelyt, nejével a mézes-hetekben. 
Bolyni-utoza, Papp-pnlota.

Reges-regen halott mindakettő, a tenger 
fenekén.

] Epen két évet töltöttem a hajón, mikor 
* ama végzetes útra indultunk, Limába. Ki- 

lenczven napi hol jó, hol rossz utazás után 
értünk a Honitokhoz, az pedig, akár hiszi- 
szitok, akár nem, furfangos, gonosz egy 
kópé, a mint közelébe értünk, ránk eresz­
tette a veszedelmes észak-nyugati szelet,

. mely ádáz dühhel nekünk esett, bedöntötte 
i a vitorla rudakat s mindent összerombolt, a 

mit csak lehetett, képzelhetni, hogy tánczol- 
tak a háznagyságu hullámok ilyen zeneszó 
mellett s hogyan hányták-vetették a hajót 
ide-oda.

(Folyt, köv.)

Nyilttér.*)

Both Károly 
és

Olasz Róza 
jegyesek.

M.-Vásárhely, 1901. nov. 13.

*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelős­
séget a Szerk.

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.
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Vendéglő áthelyezés!

kikutatása

szerény dijazásmeUett

— elfogadtat! k. —
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Tisztelettel hozom a t. közönség b. 
tudomására, hogy az eddig Kossuth- 
utczában fenn állott jónevti vendéglő­
met az Eötvös-utcza 13. sz. alá

helyeztem át.
Midőn még a n. é. közönségnek 

eddigi szives pártfogásáért köszönetét 
mondok, egyben kérem a jövőre is azt.

Kész szolgálattal

(214-) £sfzfcr Samu
12—24. vendéglős.
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Kerékpár istálló! Eladó üzlet!
t ellenében szakszó- n* I \h\ ' T' Egy már 9 év óla fennálló

'< - '•vak.^-ozunk Uick Vilmos BS lafóa I fűszer és vegyes üzlet
teure Kuren parunat. i |

. , ...... .... , , Erdély legnagyobb divatáruházaTordán. dohánytőzsdével és italmérésselVillamos izzók egyedüli eiarusito helye! . i
JJ , -sy Flokáruháza Kolozsvárt, m- , 0 forgalmú helyen

(Darabja 56 filler.) i _____ .. _ I

Fischer Gyula és Fiai. !
Phonograf, varrógép és kerékpár raktár! ' Szállít csakis utánvétellel, bementve

alanti árjegyzék szerint.

('sekély dijjnzás ellenében szaksze­
rilen eonserválunl 
télire kerékpárokat.

Árjegyzék.

paplan....................
Egy finom selyem utánzóit paplan

i Egy finom 2 személyes olajos paplan 2'75 kr.

A női szépség fenntartására ’ E^*nom mi,,den szinbon létezö
és ápolására legmelegebben ajánljuk

az ibolya készítményeket.

azonnal eladó.
Czim a kiadóhivatalban.

2—4.

SSS SSSs

Olcsó!
.’t\ zk*. /*■.> s 1 j, *- O jí

Tüzi-Iécz
raktár.paplan . . . 3'75 „

valódi atlasz paplan . ti'75 „
I „ egész nehéz selyemből

A legrövidebb idő alatt elniulasztják a bor [ vattával bélelt paplan V50 .,
banmlven tisztiitidansagait: szeplot, majto!- . ...
tot, pörsencseket stb. slb. üdévé, fehérré. ! Egy vég vászon 3 20, 3 75, 4 - 4 od, o M
bársonysimává teszik az arezbőrt. Ibolya- s a világon minden létező czikk bámulatos .... ,
créme ISO fillér, szappan 70 fillér, hölgypor olcsó árban. Meg nem felelőt bérmentve ! 028FÖZ tÜZMßCZ PBkjjBPOiDPQ,

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 
felhívni Szentgyörgy kültelepFelső-
vasut-uteza 49 a szám alatt levő

(fehér, rózsa és créme sziliekben) 1 korona. 

Kapható e g y o d ü 1 a

visszaveszünk s a pénzt visszatérítjük. 

225. 22 0. Teljes tisztelettel

Marosvásárhelyen a lenreg bb. kitűnő hír­
névnek örvendő gyógyszertár.

(220.) 31—0.

; hol az elárusitást kis mértékben is eszköz­
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve

Dick Vilmos ésTársa “
■---- Torda. ------- ]

(227.) Tisztelettel

fte • p.

}m: Beer Józsefné.

Len és pamut vásznak, színes kávés készletek 

Női és férfi fchérnemiiek. 

Franczia flanell és barcliettek, mosóbársonyok.

ép férfi divafüglef

Őszi és téli női divat és fekete szövetek
Selymek, vasalt bársonyok,

Buches és selyempántok
nagy választékban.

HÁRY GÉZA
Női felöltök,

őszi és téli gallérok.
Szőrme nyakékek és toll boák. 

Mufíok, kész női blusok 
barchet és női posztóból.

jMaroB-Vásárhelyt, Főtér Bányai-ház.

Valódi brassói és angol férfi ruha szövetek 
Függönyök, szalon é| futó szőnyegek. 210. 

Ágy- és asztalterítők, kocsitakarók.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt 1901.


